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MESTNI SVET  
MESTNE OBČINE MARIBOR 
 
 

STALIŠČE  
ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 13. REDNO SEJO MESTNEGA 

SVETA  
 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 13. seji, 18. marca 2024, obravnaval gradivo za  
13. redno sejo mestnega sveta in oblikoval 

 
STALIŠČE: 

 
I. 

Dokument identifikacije investicijskega projekta – Letni program Dravske kolesarske poti za 
leto 2024 (GMS – 229/I) 

 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega 
projekta – Letni program Dravske kolesarske poti za leto 2024 in ga podpira. 
 

II. 
Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za informacijsko komunikacijsko 

tehnologijo v OŠ 2024 (GMS – 232) 
 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega 
projekta (DIIP) za informacijsko komunikacijsko tehnologijo v OŠ 2024 in ga podpira. 
 

III. 
Letni program obnove objektov na področju športa za leto 2024 (GMS – 238) 

 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Letnim programom obnove objektov na področju 
športa za leto 2024 in z njim soglaša. 
 

IV. 
Investicijski dokument -  Letni program obnove objektov in nakupa opreme na področju 

izobraževanja za leto 2024 (GMS – 244) 
 

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Investicijskim dokumentom -  Letni program 
obnove objektov in nakupa opreme na področju izobraževanja za leto 2024 in z njim soglaša. 
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V. 
Investicijski dokument – Letni program obnove objektov in nakupa opreme na področju 

predšolske vzgoje za leto 2024 (GMS – 245) 
 

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Investicijskim dokumentom – Letni program 
obnove objektov in nakupa opreme na področju predšolske vzgoje za leto 2024 in z njim soglaša. 
 

VI. 
Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP Igrala na javnih površinah za leto 2024 

(GMS – 249) 
 

Odbor za mladino, šolstvo in šport se do dotičnega gradiva ni opredelil, saj obravnava le – tega ni 
bila mogoča zaradi odsotnosti poročevalca, ki bi gradivo ustrezno predstavil. 

 
 
 
 
                                                                                                   PREDSEDNICA 
                                                                                                 Alenka ISKRA, l.r. 
 
 


